

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 13.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004565220

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Frito-Lay Trading Company (Poland) GmbH, Bern

Frito-Lay Trading Company (Poland) GmbH [fr] Frito-Lay Trading Company (Poland) Ltd liab. Co Spitalgasse 2 3011 Bern

UID: CHE113883350

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Bern

Frito-Lay Trading Company (Poland) GmbH, in Bern, CHE-113.883.350, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 251 vom 28.12.2017, Publ. 3958245). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Frito-Lay Trading Company GmbH (CHE-108.775.677), in Bern, Gesellschafterin, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: PepsiCo Beverages (Hong Kong) Ltd. (No. 402402), in Hong Kong City (HK), Gesellschafterin, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 28.12.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 251

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2518 vom 08.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern